
ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA.  

 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano dois 

mil e quinze, às nove horas e vinte e um minutos, 

reuniu-se a Assembleia Legislativa do Estado, 

ordinariamente, na capital do Estado, no Plenário das 

Deliberações, sob a Presidência dos Senhores Deputados 

Saulo Moreira e Dr. Neidson ; Secretariada pelo Senhor 

Deputado Jesuíno Boabaid; com as presenças dos Senhores 

Deputados Adelino Follador, Aélcio da TV, Airton 

Gurgacz, Cleiton Roque, Dr. Neidson, Edson Martins, 

Ezequiel Júnior, Hermínio Coelho, Jean Oliveira, 

Jesuíno Boabaid, Laerte Gomes, Lazinho da Fetagro, 

Lebrão, Luizinho Goebel, Marcelino Tenório, Maurão de 

Carvalho, Ribamar Araújo, Saulo Moreira, Só na Bença e 

Senhoras Deputadas Glaucione, Lúcia Tereza e Rosângela 

Donadon; e ausências dos Senhores Deputados Alex Redano 

e Léo Moraes. Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a sessão. Foi lida e 

aprovada a ata da sessão ordinária anterior. O Senhor 

Secretário procedeu à leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: 

Ofícios nºs.: 2523, 2633, 2643, 2652, 2662, 2882, 2670, 

2666, 2671, 2680, 2681, 2668, 2673, 2679, 2799, 2665, 

2862/2015 – DITEL; Ofício nº 623/2015 – DNIT/RO-AC; 

Ofício nº 726/2015 – Ministério da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento; Ofício nº 549/2015 – 

Delegacia Fluvial de Porto Velho; Ofício nº 9662/2015 – 

SEDUC; Ofício nº 446/2015 – Associação dos Juízes 



Federais do Brasil; Ofício Circular nº 70/2015 – 

SEAGRI; Memorando nº 258/2015 – Gabinete do Deputado 

Alex Redano; Memorando nº 317/2015 – Gabinete do 

Deputado Jesuíno Boabaid; Memorando nº 263/2015 – 

Gabinete do Deputado Dr. Neidson; Requerimentos dos 

Senhores Deputados Ezequiel Junior, Só na Bença, Léo 

Moraes e da Senhora Deputada Glaucione justificando 

ausências em sessões plenárias.  Nas BREVES 

COMUNICAÇÕES fizeram uso da palavra os Senhores 

Deputados Cleiton Roque, Ezequiel Júnior, Adelino 

Follador, Jean Oliveira, Airton Gurgacz e Dr. Neidson. 

No GRANDE EXPEDIENTE fizeram uso da palavra os Senhores 

Deputados Lazinho da Fetagro, Cleiton Roque, Lebrão, 

Jean Oliveira e Jesuíno Boabaid. A sessão foi suspensa 

às onze horas e vinte e oito minutos e reaberta às doze 

horas e vinte e sete minutos. Nas COMUNICAÇÕES DE 

LIDERANÇAS fizeram uso da palavra os Senhores Deputados 

Adelino Follador e Aélcio da TV. Na primeira parte da 

ORDEM DO DIA foram apresentadas e lidas as seguintes 

matérias: Projeto de Lei de autoria Coletiva que 

“Altera a Lei nº 3138, de 5 de julho de 2013 e dá outra 

providências”; Projeto de Decreto Legislativo de 

autoria do Deputado Léo Moraes que “Concede Título 

Honorífico de Cidadão do Estado de Rondônia in memorian 

à Senhora Rosilda Shockness”; Requerimentos de autoria 

do Deputado Léo Moraes que: “Requer à Mesa, na forma 

regimental, seja aprovada realização de audiência 

pública para o dia 14 de dezembro, às 09:00 horas, para 

debater sobre a conclusão das obras referentes ao 



Espaço Alternativo, Ginásio Cláudio Coutinho e Estádio 

Aluízio Ferreira, localizados no município de Porto 

Velho”, “Requer à Mesa, na forma regimental, seja 

aprovado voto de louvor à Miss Rondônia 2015, Senhorita 

Gabriela Fernandes Rossi” e “Requer à Mesa, na forma 

regimental, seja aprovado voto de louvor à  do Estado 

de Rondônia; Requerimento de autoria do Deputado Laerte 

Gomes que “Requer à Mesa, na forma regimental, seja 

aprovado voto de louvor para o Senhor Renato Cassaro, 

Professor de Química da Escola Estadual Santa Ana, no 

município de Alvorada do Oeste”; Requerimento de 

autoria da Deputada Rosângela Donadon que “Requer à 

Mesa, na forma regimental, seja aprovado voto de louvor 

à Senhora Elza Boaro”; Requerimento de autoria do 

Deputado Jesuíno Boabaid que “Requer à Mesa, na forma 

regimental, seja aprovado voto de pesas aos familiares 

do Senhor Arlesson Bernardino Morey, pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 19 de novembro de 2015”; 

Requerimento de autoria do Deputado Dr. Neidson que 

“Requer à Mesa, na forma regimental, seja solicitado ao 

Poder Executivo informações sobre a falta de 

professores, bem como contratações para o ano letivo de 

2016, nas Escolas Estaduais”; Indicações de autoria do 

Deputado Lazinho da Fetagro sugerindo ao Poder 

Executivo “reforma das Unidades Locais de Sanidade 

Animal e Vegetal localizadas nos seguintes Municípios: 

Novo Horizonte, Corumbiara, Nova Mamoré, Santa Luzia, 

Ji-Paraná, Jaru, Ariquemes, Colorado do Oeste e 

Pimenteiras”, e “construção de Unidades Locais de 



Sanidade Animal e Vegetal nos seguintes Municípios: 

Vale do Anari, Parecis, Cacaulândia, Monte Negro, 

Governador Jorge Teixeira, Vale do Paraíso, Nova União, 

Candeias, Nova Brasilândia do Oeste, São Miguel do 

Guaporé, Seringueiras, Itapuã, Ministro Andreazza, e 

Distrito de Nova Dimensão, no Município de Nova 

Mamoré”; Indicação de autoria da Deputada Rosângela 

Donadon sugerindo ao Poder Executivo “realização de 

estudos para universalização do acesso ao Teste do 

Olhinho, no Cone Sul”. Na segunda parte da ORDEM DO DIA 

foram aprovados em discussão única e votação, pelo 

processo de votação simbólica, por maioria de votos: 

Requerimentos de autoria do Deputado Léo Moraes que: 

“Requer à Mesa, na forma regimental, seja aprovada 

realização de audiência pública para o dia 14 de 

dezembro, às 09:00 horas, para debater sobre a 

conclusão das obras referentes ao Espaço Alternativo, 

Ginásio Cláudio Coutinho e Estádio Aluízio Ferreira, 

localizados no município de Porto Velho”, “Requer à 

Mesa, na forma regimental, seja aprovado voto de louvor 

à Miss Rondônia 2015, Senhorita Gabriela Fernandes 

Rossi” e “Requer à Mesa, na forma regimental, seja 

aprovado voto de louvor à  do Estado de Rondônia; 

Requerimento de autoria do Deputado Laerte Gomes que 

“Requer à Mesa, na forma regimental, seja aprovado voto 

de louvor para o Senhor Renato Cassaro, Professor de 

Química da Escola Estadual Santa Ana, no município de 

Alvorada do Oeste”; Requerimento de autoria da Deputada 

Rosângela Donadon que “Requer à Mesa, na forma 



regimental, seja aprovado voto de louvor à Senhora Elza 

Boaro”; Requerimento de autoria do Deputado Jesuíno 

Boabaid que “Requer à Mesa, na forma regimental, seja 

aprovado voto de pesas aos familiares do Senhor 

Arlesson Bernardino Morey, pelo seu falecimento 

ocorrido no dia 19 de novembro de 2015”. Nas 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES não houve oradores 

inscritos. Nada mais havendo a tratar, e antes de 

encerrar esta sessão, o Senhor Presidente comunicou 

realização de sessão solene de autoria do Deputado 

Hermínio Coelho, para entrega de Títulos Honoríficos, 

no dia 26 de novembro, às 09:00 horas; e realização de 

audiência pública de autoria dos Deputados Lazinho da 

Fetagro e Dr. Neidson, para discutir sobre o Turismo na 

região de Nova Mamoré, no município de Nova Mamoré, no 

dia 27 de novembro, às 10:00 horas; e convocou sessão 

ordinária para o dia 1º de dezembro, no horário 

regimental, às 15:00 horas. Para constar, o Secretário 

da sessão determinou a lavratura desta ata, que após 

lida e aprovada será devidamente assinada pelo 

Presidente e Secretários da sessão. Plenário das 

Deliberações, às treze horas e trinta minutos do dia 

vinte e cinco de novembro do ano dois mil e quinze. 

 


